

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 05.06.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005760288

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Stiftung St. Galler Kulturgut, St. Gallen

Stiftung St. Galler Kulturgut

Bisher Rosenbergstrasse 42b 9000 St. Gallen

Stiftung St. Galler Kulturgut, in St. Gallen, CHE-114.683.078, Stiftung (SHAB Nr. 110 vom 09.06.2022, Publ. 1005491652). Domizil neu: [Die Gesellschaft hat ihr Domizil eingebüsst].

Tagesregister-Nr. 6171 vom 31.05.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 110, Datum: 09.06.2022 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG